
В Чаа-Холе мужчине предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своего знакомого, повлекшего по неосторожности его смерть

24 сентября 2023 года в правоохранительные органы Чаа-Хольского района Республики Тыва поступило сообщение об обнаружении в частном домовладении тела 61-летнего мужчины с внешними признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении 49-летнего знакомого потерпевшего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 23 сентября 2023 года в частном домовладении в селе Чаа-Холь мужчина из-за возникшей ссоры на почве личных неприязненных отношений нанес множественные удары по голове и телу потерпевшего, который от полученных телесных повреждений скончалась на месте.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение, планируется направить в суд материалы для решения вопроса об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1826871>